

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES Lei nº 137, de 21 de Setembro de 1985

ANO: 2023 EDIÇÃO: nº: 043 SANTANA DOS GARROTES, ESTADO DA PARAÍBA, 30 DE MARÇO DE 2023.

### ATOS DO PODER EXECUTIVO

# AVISO DE CONVOCAÇÃO DE SESSÃO DE ABERTURA DA PROPOSTA DE PREÇOS TOMADA DE PREÇO Nº 001/2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES/PB, situada na Rua João Araújo Fonseca, s/n, Centro, Santana dos Garrotes/PB, através da sua comissão de licitação, torna público para conhecimento de todos os representantes legais das empresas para sessão a ser realizada no dia 03 de abril de 2023, às 8:00 (oito) horas, para dar continuidade ao Processo Licitatório TOMADA DE PREÇO Nº 001/2023, objetivando a reforma do Núcleo de Assistência Infantil localizado na Rua Severino Teotônio no município de Santana dos Garrotes - PB, dentro dos prazos e normas da Lei nº 8.666/93 de 21/06/1993 e suas alterações posteriores, com a abertura das propostas de preços.

Santana dos Garrotes/PB, 30 de março de 2023.

Anystteson Wesllem Diniz Araújo Presidente da CPL



## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES Lei nº 137, de 21 de Setembro de 1985

ANO: 2023 EDIÇÃO: nº: 043 SANTANA DOS GARROTES, ESTADO DA PARAÍBA, 30 DE MARÇO DE 2023.

### ATOS DO PODER EXECUTIVO

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES/PB PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2023

**OBJETO:** Aquisição de um veículo furgão original de fábrica, 0 (zero) km, adaptado para ambulância simples remoção para atender as necessidades da Secretaria de Saúde do município de Santana dos Garrotes - PB, que obedecerá às disposições da Lei Federal nº 10.520, de 17/01/2002, o Decreto Regulamentar nº 10.024 de setembro de 2019, aplicando-se, subsidiariamente, no couber, a Lei 8.666, de 21/06/93 com suas alterações posteriores.

FONTE DE RECURSOS - Recursos próprios e/ou Programas.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES/PB CONTRATADO: COMERCIO DE VEICULOS SANTANA LTDA – CNPJ Nº 34.037.756/0001-27, sediada na Rua Prefeito Biroca Firmino - CEP: 58705280 – Patos – PB.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 293.560,00 (duzentos e noventa e três mil quinhentos e sessenta reais).

**DATA DA CELEBRAÇÃO**: 30/03/2023 a 31/12/2023.